
Mestna občina Ptuj

Mestni svet MO Ptuj

Dopolnitev vloge in informacije o upravičenosti brezplačne uporabe
prostora za Zavod Povod, socialno podjetje.

Zakon  o  stvarnem  premoženju  države  in  samoupravnih  lokalnih  skupnosti
(Uradni list RS, št. 11/18, 79/18, 61/20 – ZDLPGE in 175/20) v 68. členu določa,
da se poslovni prostor lahko odda v brezplačno uporabo za določen čas.

Glede na informacijo Županje MO Ptuj in pobudo pristojne občinske službe je
Zavod  Povod,  socialno  podjetje,  skladno  z  zakonsko  podlago  iz  zgornjega
odstavka, podal vlogo za brezplačno uporabo prostora, ki je v lasti MO Ptuj.

Zgodovina: Zavod Povod ima status socialnega podjetja od marca 2020. Skladno
z zakonodajo, ki opredeljujejo področje dela socialnih podjetij v RS in je pod
nadzorom MGRT, se ta status potrjuje skozi ves čas.

Aktivnosti (del): 

• Z Zavodom za zaposlovanje RS izvajamo program za vključevanje težje
zaposljivih  oseb  (dolgotrajno  brezposelni,  invalidi,  osebe  po  prestani
zaporni  kazni  ali  po  rehabilitaciji  od  odvisnosti,  Romi  ipd).  T.i.Učne
delavnice, je program, ki obsega vključevanje brezposelnih oseb iz ciljnih
skupin  v praktično  usposabljanje  v  delovnem  okolju  socialnega
podjetništva.  Do sedaj smo opravili 10 takšnih usposabljanj, od katerih
smo jih  5  tudi  zaposlili  za  določen ali  nedoločen čas,  drugim pa  smo
pomagali pri zaposlitvi. Pri Zavodu za zaposlovanje RS smo formalno
prepoznani kot primer dobre prakse izvajanja teh aktivnosti.

• Kot referenčno socialno podjetje izvajamo programe za vključevanje na
trg dela za osebe z mednarodno zaščito, begunke in begunci. Do sedaj smo
izvedli šest programov z udeleženci iz Sirije, Iraka, Irana in BiH. Trenutno
imamo v programu udeleženko iz Ukrajine, mama samohranilka, ki ji med
drugim  pomagamo tudi  pri  vzpostavitvi  svoje  dejavnosti.  Marca  2023
bomo začeli šestmesečni program še s tremi begunkami iz Ukrajine.



• Zavod  Povod,  so.p.,  je  iniciator  in  soustanovitelj  Zbornice  socialnega
podjetništva sedežem na Ptuju.

• Vzpostavili  smo  strateško  partnerstvo  s  Češko  nacionalno  zbornico
socialnega  podjetništva  s  katero  pripravljamo  skupno  konferenco  maja
2023  v  Pragi,  kjer  bomo  vključevali  tudi  druge  nacionalne  in  lokalne
akterje s področja socialnega podjetništva.

• V okviru študijskega obiska 12 predstavnic lokalnih skupnosti, univerz in
nevladnih  organizacij  iz  Turčije  in  Romunije,  januar  2023,  smo  imeli
sprejem  na  Sektorju  na  socialno  podjetništvo  na  MGRT,  kjer  smo
predstavili  naše  delo,  udeleženci  pa  so  spoznali  dejavnosti  socialnega
podjetništva v Sloveniji. Povezava

• Izvajamo  delavnice  za  mlade  in  druge  nevladne  organizacije  glede
socialne senzibilnosti,  integracije,  medkulturnega dialoga in vključujoče
družbe.

Povod, so.p., je renomirana institucija socialnega podjetništva v Sloveniji. To je
posebej pomembno v našem okolju, kjer je zelo malo tovrstnih aktivnosti.

S svojim delom in aktivnostmi pripomoremo k boljšemu stanju med ljudmi v
lokalni skupnosti, še posebej med najranljivejšimi.

Naše  delo  omogoča  priložnosti  ljudem  iz  dela  družbe,  ki  imajo  najmanj
možnosti,  hkrati  pa je pomemben dejavnik razvoja okolja in kvalitete bivanja
tukaj.

Za podrobnejše informacije sem na voljo.

Robert Križanič, direktor,

Povod, so.p.

http://povod.si/sl/we-for-development-program-mi-za-razvoj/

